

## Tájékoztató a segélyezésben történt változásokról

2015. március 1-től jelentős változások lépnek életbe a segélyezések körében.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Sztv.) módosulása egyrészt a hatáskörök változása, másrészt a segélyezési formák változása tekintetében jelent módosulást.

- I. A fenti időponttól kezdődően az aktív korúak segélyezésével kapcsolatos ügyek (ezen belül a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, rendszeres szociális segély) a Csongrád Megyei Kormányhivatal Móraalmi Járási Hivatal hatáskörébe kerülnek. A támogatásban részesülők részére a 2015. február havi támogatás 2015. március 5-ig kerül folyósításra.
- II. A normatív lakásfenntartási támogatás, valamint a méltányossági jogcímen megállapítható közgyógyellátás törvény szerinti kötelező biztosítása kikerül a jogszabályból, e jogcímeneken segélyezésre a települési támogatás keretében nyílik lehetőség.
- III. Az önkormányzati segély átalakul, részben a rendkívüli élethelyzetek, részben pedig a rendszeres kiadások (lakhatási, gyógyszer...) viseléséhez nyújt – elsősorban természetbeni - segítséget.

A képviselő-testület a törvényi kötelezés alapján 2015. február 28-ig – a 2015. február 12-én megtartott soros ülésén – fogadta el a szociális alapellátások helyi szabályozásáról szóló új önkormányzati rendeletét. A rendelet alapján az alábbi ellátások kerültek kialakításra:

A **rendkívüli települési támogatás** keretében: élelmiszer-utalvány, gyógyszer-utalvány, mezőgazdasági termény, tüzelő, pénzbeli, kamatmentes, gyermekvédelmi és temetési települési támogatás megállapítására van lehetőség.

A rendeletben rendszeres települési támogatásként került szabályozásra a **települési lakhatási támogatás**. Ezen támogatási forma jogosultsági feltételeiben - a korábbi Sztv. szerinti normatív szabályok helyett - az önkormányzati rendeletben megjelenik a támogatást igénylő együttműködési, lakókörnyezet rendbentartási kötelezettségének előírása.

A rendszeres települési lakhatási támogatás megállapításának feltételei: egy fogyasztási egységre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 200 %-át (57.000 Ft), egyedül élő esetben a 250 %-át (71.250 Ft), feltéve, hogy a háztartás tagjai egyikének sincs – az Sztv. 4. § (1) bekezdés b) pontja szerint meghatározott - vagyona.

A települési lakhatási támogatásra való jogosultság megállapításának, valamint folyósításának feltételeként a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendezettségének biztosítására vonatkozó, meghatározott feltételeket köteles teljesíteni, a kérelmező a kérelem benyújtását megelőzően, vagy a kérelem benyújtását követő 8 napon belül felkeresi az ISZEK-et, és együttműködési megállapodás-tervezetben vállalja az együttműködést az intézmény családgondozójával az élethelyzetének megoldására.

A támogatást megállapító határozat jogerőre emelkedését követően az ISZEK két havi rendszerességgel jelentést küld az együttműködési tervben foglaltak időarányos

megvalósulásáról, a kérelmező együttműködéséről, a támogatás felhasználásának alakulásáról. Amennyiben a támogatásban részesülő az együttműködési kötelezettségének önhibájából nem tesz eleget, az a támogatás folyósításának megszüntetését vonja maga után.

A támogatást elsősorban természetbeni támogatásként (közüzemi díj) lehet megállapítani, melyet közvetlenül a szolgáltató részére kell utalni.

A települési lakhatási támogatás havi összege:

- 1 személyes háztartás esetén: 3.000 Ft/hó,
- 2-3 személyes háztartás esetében: 4.000 Ft/hó,
- 4-5 személyes háztartás esetében: 5.000 Ft/hó,
- 6 és 6 személy feletti háztartás esetében: 6.000 Ft/hó.

A korábban megállapított, 2015. február 28. után lejáró **normatív lakásfenntartási támogatások** a határozatban foglalt időpontig változatlanul kerülnek folyósításra, a Polgármesteri Hivatal pénztárából történő kifizetés, lakossági folyószámlára történő utalás, illetve a közműszolgáltatók részére történő utalás formájában.

A Mórahalmi Járási Hivataltól ezidáig rendelkezésünkre bocsátott információk szerint a 2015. március 1. után **aktív korúak ellátásában** részesülők a megszokott időben a választásuk szerint postai úton (korábban: pénztár), illetve a segélyezett folyószámlájára történő utalással kapják meg a segélyeket.

A **települési támogatások igénylésére szolgáló nyomtatványok** megtalálhatók a Polgármesteri Hivatal ügyfélpultjánál, illetve az ISZEK (Bordány, Kossuth u. 53/2.) intézményében.

A Járási Hivatal hatáskörébe tartozó ellátások igényléséhez használható nyomtatványok megtalálhatók a Járási Hivatal székhelyén;

### **Ügyfélfogadás:**

Hétfő:	8.00 - 17.00
Kedd:	8.00 - 16.00
Szerda:	8.00 - 16.00
Csütörtök:	8.00 - 16.00
Péntek:	8.00 - 12.00

a Polgármesteri Hivatalban a települési ügysegéd ügyfélfogadási ideje alatt:

### **Ügyfélfogadás:**

Hétfő:	8.00 - 16.30
Péntek:	8.00 - 13.00

A kérelmek postai úton a Járási Hivatal székhelyére, illetve személyesen az ügysegédhez továbbíthatók.

Dr. Fodor Ákos  
jegyző